
DRUŽBENE DEJAVNOSTI DO 1990

Počasno sprejemanje sporazumov
Leto 1986 je prvo leto novega srednjeročne-

ga obdobja. Z večino planskih dokumentov
smo že opredelili razvojne cilje in naloge od
leta 1986 do 1990. Globalno smo opredeliii tudi
razvOj družbenih dejavnosti in materialne pro-
izvodnje. Ookončno bomo razvoj določili s sa-
moupravnimi sporazumi o temeljih planov sa-
moupravnih interesnih skupnosti družbenih
dejavnosti in materialne proizvodnje za obdob-
je 1986-1990.

Postopek odločanja se je pričel februarja le-
tos, priprave pa so potekale že dve leti pred
tem, saj je bilo treba uskladiti najrazličnejše
potrebe po storitvah, ki jih te dejavnosti izvaja-
jo in materialne možnosti.

Delavci v organizacijah združenega dela in
delovnih skupnostih so se tekoče seznanjali z
vsebino dokumentov. Pomladi preteklega leta
so obravnavali osnutke, konec leta pa predloge
sporazumov. Dokončno besedilo so določile in
sprejele skupščine samoupravnih interesnih
skupnosti v decembru 1985.

Delavci v združenem delu ob obravnavi spo-
razumov sedaj ne določajo več vsebine doku-
mentov, temveč jih le še sprejemajo. Pristopa-
nje k sporazumom bi moralo biti zaključeno že
marca, vendar ugotovljamo, da večina organi-
zacij še ni izpeljala postopkov. Občinski sindi-
kalni svet in Izvršni svet skupščine občine Ljub-
Ijana Center sta zato organizirala pogovore o
problemih, s katerimi se delavci srečujejo pri
odločanju o tem, kaj zavira celoten proces in z
namenom, da se najdejo ustrezne rešitve.

V gospodarskih organizacijah ugotavljajo
predvsem, da se obremenitve povečujejo. Real-

no so sicer višje za približno 3 % (za toliko se
povečajo prispevne stopnje), nominalno pa se-
veda več - različno od posamezne organizaci-
je in njenega finančnega načrta za leto 1986.
Negospodarske organizacije, ki ne ustvarjajo
dohodka na tržišču, temveč s svobodno menja-
vo dela v SIS ali pa iz proračuna, skrbi, kako
zagotoviti sredstva za pokrivanje obveznosti iz
sporazuma, saj cene storitev ne vsebujejo tudi
teh postavk.

Predstavniki organizacij so tudi menili, da je
postopek sprejemanja sporazumov prepozen.
On teh programih bi se morali odločati konec
preteklega leta, ko je bil še čas za pripravo
njihovih finančnih načrtov za leto 1986. Takrat
bi lahko pravočasno planirali obveznosti. Meni-
jo tudi, da informiranje ni bilo najboljše, saj
niso vedno vedeli, katero gradivo se obravnava
in sprejema oziroma ponek&d gradivo ni prišlo
v roke naslovljenca.

Kljub kritični razpravi in nekaterim pomisle-
kom je bilo razvidno, da je v večini organizacij
postopek sprejemanja v teku, da pa ga prav
zaradi nekaterih odprtih vprašanj še niso zak-
Ijučili. Predstavniki večine organizacij so potr-
dili, da bodo delavci sprejeli dokončne odloči-
tve o sporazumih najkasneje v prvih dneh maja.

Ko bo večina organizacij združenega dela in
delovnih skupnosti sprejela sporazume, bodo
skupščine samoupravnih interesnih skupnosti
lahko zagotovile zbiranje sredstev na podlagi
teh dokumentov in ne več z začasnimi prispev-
nimi stopnjami, ki so določene z odloki občin-
ske skupščine. V. Ž.


